

Putin zničil americké zbraně určené pro Zelenského

tadesco.org/putin-znicil-americke-zbrane-urcene-pro-zelenskeho

14. května 2024

datum: 15. 5. 2024

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Jednotka Spetsnaz operující na Ukrajině zničila zásilku amerických raket Stinger, které Bidenův režim určil pro zločince Volodymyra Zelenského, který měl tyto rakety země-vzduch s ramenním odpalováním použít k sestřelování ruských letadel a bezpilotních letounů zaměřených na aktiva Deep State ve východní Evropě, uvedl agent FSB Zacharov pro Real Raw News.

V úterý 7. května ruská zahraniční zpravodajská služba (SVR) odposlouchávala telefonický rozhovor mezi ukrajinským ministrem obrany Rustemem Umierovem a generálplukovníkem Mykolou Oleščukem, velitelem ukrajinského letectva. Umierov sdělil Oleščukovi, že má skvělé zprávy: Stingery – součást Bidenova nedávného balíku “válečné pomoci” v hodnotě 61 miliard dolarů – dorazí 10. května přes Německo na mezinárodní letiště Chopina ve Varšavě v Polsku a konvoj 43. raketové armády Ukrajiny náklad vyzvedne a dopraví do Kyjeva.

Zacharov uvedl, že generál Valerij Gerasimov, Hrdina Ruské federace, je autorem plánů na zadržení a zničení “nelegální” zásilky zbraní, jakmile vstoupí na Ukrajinu, a na pobití všech přítomných nepřátelských sil.

“Je to naše výsostné právo,” řekl Zacharov. “Špinavec Zelenskyj by tyto zbraně použil k zastavení našich útoků na obchodníky s dětmi a pedofily, speciální vojenské operace prezidenta Putina. Poté, co Ukrajina získá do vlastnictví Stingery, je to jejich. My neničíme majetek USA.”

Zacharov uvedl, že generál Gerasimov správně předpověděl trasu konvoje – jel na jih do Krakova a pak na východ k hraničnímu přechodu Korczowa-Krakovec. O dvacet kilometrů dál po silnici Spetsnaz nastražili léčku na dálnici mezi hraniční stanicí a Lvovem. Druhý tým mezitím začal sledovat šest nákladních vozů KrAZ-6322 – každý vezl 60 Stingerů – v okamžiku, kdy se jejich kola dotkla ukrajinské půdy.

Na místě přepadení zasáhly granáty RPG Spetsnaz současně přední i zadní nákladní vůz a zahalily prostory posádky do rozšiřujících se ohnivých koulí a mračen neodstranitelných střepin. Spetsny po obou stranách silnice prolomily krytí a vrhly do všech šesti nákladních vozů červené plechovky velikosti plechovky od limonády. Byly to granáty s bílým fosforem, dostatečně žhavé, aby roztavily kůži až na kost.

Ukrajinci střežící Stingery vyběhli z nákladních aut. Někteří měli roztavené obličejové a spálenou látku srostlou se zkapalněnými svaly. Jiný měl na místě očí dvě dutiny. Slepě vběhl do falangy palby kalašnikovů.

Spetsnaz podle Zacharova za necelou minutu rozsekal polovinu protivníků, načež 16 zraněných, kteří přežili, prosilo o milost a vzdalo se, přičemž nejvyšší důstojník prosil za životy svých mužů a tvrdil, že jen plní rozkazy.

Ale Spetsnaz měl své rozkazy – žádní přeživší.

“Všechny ty špinavce zabili,” řekl Zacharov, “a jejich roztrhané mrtvoly nechali na silnici, aby je Zelenskyj přišel uklidit. Když byli všichni mrtví, naši vojáci nastražili výbušniny a vyhodili do povětří všechny nákladáky a stingery. Nic nepřežilo.”

Na závěr řekl, že Vladimir Putin použije všechny dostupné metody, aby se americké zbraně nedostaly do rukou válečného štváče Zelenského.

sponzorováno